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Aoxnoeic 4.
1. Eow f: [a,b] = R ouveyhc ouvdptnon ue f(x) > 0 vy xdde x € [a,b]. Aci€te o
av [P f(x)dr = 0 téte f(z) = 0 yio x&de = € [a, b].

2. 'Eotww f : [a,b] — R ouveync ouvdptnon ue Ty idtétnto: yio xdde GUveEy ) cLVEETNON
g [a,b = Rwoyoe [P f(z)g(z)de = 0. AciEte 6 f(x) = 0 yia xdde @ € [a, b].

3. 'BEoto f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon ue tny Bdtnto: yio xdie cuvey ) ouvdptnon
g : |a,b] = R nou wavorotel ty g(a) = g(b) = 0, woybet

[ F@)geyiz =

Aeilte 6T f(z) = 0 v xdde = € [a, b].

4. 'Eow f:[0,400) = R ouveyhc ouvdptnon. Acite 6t

5. 'Botww f :[0,1] = R ouveyhc ouvdptnon. Opiloupe ua axohouvdia (a,) détovtag
= [y f(z™)dx. AciEre 6w a, — f(0).

6. 'Eotw f :[0,1] = R Lipschitz cuveync ouvdptnon dote
|f(z) = f(y)] < Mz —y|

v xdde z,y € [0,1]. Aei&te o

v xdde n € N.

7. 'Bow f : [a,b] = R ouveylc, un apvnuxs ouvdptnon xot éotew M = max{f(z) :
z € [a,b]}. Aci&te ot naxohovdia v, = (f;[f(x)]”dx) v ouyxhiver xou limy,, = M.



